



## O bydlení Na Výsluní je velký zájem...

Vizualizace Na Výsluní

**K**onec roku se kvapem blíží, pro většinu z nás je to období bilancování. Jaký byl rok 2019 pro společnost STAVING Olomouc? Zeptali jsme se Milana Zetochy jednatele společnosti.

V letošním roce jsme se zaměřili zejména na přípravu a realizaci architektonicky unikátního projektu Na Výsluní, který je situován v jižní části obce Vestec. Na jaře jsme zde dokončili výstavbu bytového domu Vestecké Terasy I a aktuálně v této atraktivní lokalitě realizujeme výstavbu rodinných domů. Kolaudace části první etapy proběhne ještě letos. V listopadu jsme na webových stránkách [www.bydleni-vestec.cz](http://www.bydleni-vestec.cz) spustili prodej druhé etapy, v rámci které bude postaveno celkem sedm nadstandardně řešených domů (dva dvojdomy a jeden trojdom). Rodinné domy jsou



Foto Milan Zetoch

prakticky řešené s dispozicí 5+kk a 6+kk. Užitná plocha domů se pohybuje od 134 m<sup>2</sup> do 163 m<sup>2</sup>. Rodinné domy jsou velmi vhodně situovány na pozemcích o rozloze 394 do 602 m<sup>2</sup>. Každý dům disponuje prostornými a zajímavě řešenými terasami. Kolaudace této etapy se uskuteční v druhé polovině roku 2020. Zájem o tento projekt je opět velký, což nás samozřejmě velmi těší. Je to dáno zejména tím, že se jedná o kvalitní projekt, nejen po stránce urbanistické a architektonické, ale také stavební řešení je na velmi vysoké úrovni. A právě tato kombinace je



Vizualizace Na Výsluní



Vizualizace Na Výsluní



Výstavba Na Výsluní



Rozsvícení stromu s fotokoutkem

pro naše klienty velmi důležitá. Velkou roli zde samozřejmě hraje také atraktivita celé lokality.

Kromě naší podnikatelské činnosti bych rád také zhodnotil náš program na podporu aktivit, který jsme spustili již v roce 2015. Díky tomuto programu bylo do této chvíle podpořeno více než 50 akcí sportovního a kulturního charakteru, které přímo přispívají k rozvoji komunitního života v obci Vestec. Do programu bylo vloženo již téměř 500.000 Kč.

Jako každý rok i letos jsme podpořili akci slavnostní rozsvícení vánočního stromu. Dlouho jsme přemýšleli, jakým způsobem tuto tradiční a velmi oblíbenou obecní akci obohatit, což není zrovna lehký úkol, jelikož díky dobře fungující kulturní komisi, která akci připravuje, je program každoročně velmi pestrý. Nakonec jsme

se kromě finanční podpory rozhodli vydat také cestou zážitků a zajistili jsme pro tuto akci foto koutek, ve kterém si každý návštěvník mohl pořídit milou vzpomínku na letošní advent. Podobným způsobem, bychom chtěli podporovat komunitní život v obci i do budoucna. Uvítáme proto ze strany veřejnosti jakékoliv náměty, jak vhodně doplnit a podporovat rozvoj volnočasových aktivit v obci. Závěrem bych rád popřál všem vesteckým občanům krásné Vánoce a do nového roku spoustu štěstí, zdraví a spokojenosti.

Více informací najdete na  
[www.staving-olomouc.cz](http://www.staving-olomouc.cz)

**STAVING**  
*Olomouc*  
 s.r.o.